Das Jahr 2023 unter der Regentschaft des MARS:

Der Mars, welcher der Herrscher des Zeichen Widder ist, gilt ja allgemein als Krieger und Kämpfer, vor allem aber geht es bei ihm um die Durchsetzungskraft.
„Mit dem Kopf durch die Wand ist noch nicht schnell genug“ – hat einmal ein lieber Astrologe gemeint.
Der Mars hat aber auch positive Eigenschaften, denn er steht immer für etwas Neues, einen Neubeginn sozusagen. Er ist die Energie schlechthin, die Aktivität, das Handeln einer Person.
Also setzt er die Ziele um, welche sich ein Mensch gesetzt hat, außer er wird von anderen inneren Anteilen daran gehindert.
Da er mit Frühlingsbeginn im Zeichen Zwilling steht, geht es also mehr ums Reden über neue Ideen und Aufgaben. Natürlich laufen diese nicht immer ruhig ab, da können schon einmal die Fetzen fliegen und ein Streit herauskommen.
Aber Gewitter reinigen ja bekanntlich die Luft! 
Ab April geht es um Gefühle, da geht Mars weiter ins Zeichen Krebs, also ein wenig Zorn, der sich Luft machen will. Im Juni zeigt er seine ganze Kraft im Zeichen Löwe und ab August ist seine volle Aktivität auf die Ernte gerichtet. Es gibt also Arbeit und viel zu tun. Im September sucht er die Begegnungen mit anderen im Zeichen Waage, hier kämpft er auch um Recht und Gerechtigkeit. Im Skorpion im November sticht er noch genauer in die Tiefe und sucht nach dem Verborgenen, wofür er dann im Dezember im Zeichen Schütze zu kämpfen beginnt.
Es wird also wieder ein spannendes Jahr mit viel Kraft und Impulsivität!

